



25.9.2015, Stožice

Rdeča Armada prvič v Sloveniji

Še štirje dnevi nas ločijo od enega največjih spektaklov letošnjega leta. V petek 25. Septembra bodo Stožice prvič gostile legendarni **zbor rdeče armade MVD**.

[V prejšnji objavi](#) sem se le bežno dotaknil njihove zgodovine, zdaj pa si поблиžje poglejmo, zakaj je zbor rdeče armade res tako veličasten.

Zbor Rdeče Armade MVD je eden od dveh uradnih akademskih pevskih zborov Ruske vojske in pada pod okrilje ministrstva za notranje zadeve ruske federacije. Ustanovljen je bil leta 1939, z namenom ohranjanja in "slavljenja" sovjetske zveze. Med vojno je dvigoval moralo izmučenim vojakom, predvsem s prepevanjem in igranjem pesmi, ki so opevale oktobrsko revolucijo in komunizem. Mnogo, od teh pesmi, so prevzeli tudi jugoslovanski partizani.

Do danes se je zbor precej moderniziral in populariziral, ter s svojim mešanim repertoarjem osvojil svet. Poleg partizanskih, revolucionarnih, patriotskih in nacionalnih ruskih pesmi, prepevajo in igrajo tudi različne svetovno znane opere, klasično glasbo ter ameriške popularne in rock pesmi, kot so *Sex Bomb* in *Get Lucky*. Da so resnično v koraku s časom so pokazali, ko so v Rusiji naredili kar nekaj flash mobov.

Prvi dirigent je bil **Alexander Vasilyevich Alexandrov**, avtor glasbe Sovjetske in zdajšnje ruske himne. Med drugim je napisal tudi eno najbolj znanih sovjetskih pesmi iz druge svetovne vojne: *The Sacred War* (Священная война *Svyashchennaya Voyna*). Pesem je sedaj- seveda s spremenjenim besedilom- uradna himna ruskih oboroženih sil. Leta 1985 je vodstvo zbora prevzel sedanji dirigent in general **Victor Eliseev**. Od takrat je imel zbor več kot sedem tisoč nastopov v več kot petdesetih državah po vsem svetu in več kot dvajset milijonov obiskovalcev.

Zbor je nastopal v Rimu pred papežem Janezom Pavlom II, nastopal je tudi na olimpijskih igrah v Moskvi leta 1980 in na olimpijskih igrah v Sochiju leta 2014. V letih 2010-2012 so imeli samo v Franciji 200 koncertov, kjer je bilo na največjem koncertu kar enaindvajset tisoč ljudi. Z njimi je nastopal tudi slavni francoski pop pevce Vincent Niclo, operna pevka Julia Migenes in Celine Dion.

Vsako leto nastopajo tudi na vojaški paradi 9. maja. Parada se odvija, saj je na ta dan, leta 1945 Nemčija kapitulirala in se predala sovjetski zvezi. Med drugim je bila isti dan osvobodena tudi Ljubljana.

Poleg zbora Rdeče Armade bodo v Stožicah nastopili tudi Oto Pestner, Lado Leskovar, ter Tržaški partizanski pevski zbor Pinko Tomažič tako, da se nam obeta res izjemna predstava.

Vstopnice lahko še vedno [kupite tukaj](#).